



雏鹰展翅

衡阳晚报“小记者俱乐部”特别策划

2019年7月3日 星期三 责任编辑:何芬 版式:唐雯珊 校对:刘丽花

15

本版稿件由英发小学提供

肖老师的“奇”手

刘俊祥

我们每人都会有一双手，那肖老师为什么会有双“奇”手呢？我们之所以把肖老师的手称为“奇”手，是有原因的。

奇之一：激发灵感

有一次上语文课，老师津津有味地讲着，同学们聚精会神地听着，而我的思绪却飘向了很远很远。这时肖老师一声“吸魂令”把我叫了起来，让我回答一个问题。可是我的脑袋里一片空白，完全不知道。这时肖老师走了过来，用她温暖的手摸着我的脑袋，轻轻地对我说：“你把你这一段读一读，再想一想，你能做出来的。”这时我感觉一股温暖立即浸透了我的身心，答案也在脑袋中显现了出来。太神奇了！

奇之二：妙手板书

我们每天都要上语文课，她写的板书刚劲有力，就像刻出来的一般，而且总是图文并茂，让我们惊叹不已，佩服得五体投地。

奇之三：巧手修理

今天第3节课是语文课。肖老师兴致勃勃地走进教室，打开电脑，这时发现电脑罢工了，居然打不开。同学们七嘴八舌地开始议论：“这台电脑早就坏了……”“这台电脑全是雪花点点……”“电脑完全不听使唤……”肖老师微笑着说：“好，让我来试一试。”只见她举起双手在电脑上面左拍拍右拍拍，哇，奇迹出现了，电脑竟然修好了。

你们说，我们肖老师的手神不神奇？

二(4)班 指导老师：肖曦

一堂有趣的课

李思颖

星期四下午第三节课，伴随着欢快的音乐铃声，胡老师捧着一个方方正正的铁盒子走进了教室。

胡老师站在讲台上，拿起盒子摇了两下，发出了“丁丁冬冬”的声音。胡老师神秘兮兮地说道：“大家猜一猜盒子里里面是什么东西？”顿时，教室里像炸开了锅一样，同学们叽叽喳喳地议论纷纷。胡老师率先问到了许衍豪。许衍豪兴奋地说：“应该是钥匙！”而祝棋明提出了反对意见：“不是钥匙，应该是硬币。”我想的跟许衍豪一样，其他同学有的同意许衍豪的想法，有的同意祝棋明的想法。胡老师没有直接公布答案，而是让我们把眼睛蒙起来。我们充满了好奇心，都按胡老师的要求去做。过了十几秒钟，我们迫不及待地睁开了眼睛，看到胡老师拿着三枚硬币。唉，我猜错了，非常失望。

胡老师告诉我们，这三枚硬币的币值分别是1元、五角、一角。然后，胡老师把硬币分别扔到地上，让我们记住三枚硬币掉到地上的声音。之后，我们开始了听声音猜硬币的游戏。我们按照胡老师的要求，把头趴在桌子上。我竖起耳朵仔细地听了起来。扔完硬币，我们抬起头兴趣盎然地猜了起来。许衍豪抢先猜道：“五角、一角、一元。”祝棋明反对许衍豪的意见，说：“应该是一角、五角、一元。”崔光旭不同意他们的意见，说：“其中两枚的声音应该是一样的，是五角、一角、五角。”胡老师笑着一边扔一边公布答案：“一角、五角、一元。”猜对了的祝棋明高兴得手舞足蹈。

后来，我们又开始了第二轮听声音猜硬币的游戏。可惜，这次没有一个人猜对。

不知不觉中，这堂有趣的课结束了，可大家还沉浸在那轻松、快乐的氛围中。我真喜欢上这样的课！

三(4)班 指导老师：胡爱民

照片里的故事

何冰涵

相册，记载着回忆；相册，记载着故事；相册，记载着童年；相册，记载着……

一个周末，我正在整理我的书柜。突然，一本落满灰尘的相册掉在我的脚边，我将它捡起来，掸了掸上面的灰尘，里面有许多许多照片，可是，一张老旧的照片，使我想起了一件事……

那是一个暑假，妈妈把我送到外婆家，正好舅舅家女儿也就是我的小阿姨（其实她只比我大两岁，由于辈份关系，所以我只能叫她阿姨），也在外婆家玩，于是我俩就成了最好的朋友。一天中午，我们在家感到很无聊，天气又很热。于是她就塞给我五元钱，让我买几根冰棍来吃。路上，我看到外婆门口的荷塘里有不少的莲蓬，我开心极了，买完冰棍后，我兴高采烈地跑回家告诉阿姨。

阿姨得知有莲蓬之后，立马来了兴趣，于是就商量着说下午去。我问阿姨为什么要太阳落山了再去呢？阿姨说那个时候去太阳没这么大。

睡完午觉之后，我们先做了一会儿功课，然后偷偷拿着又细又长的勾子和一个大大的篮子出发了。

到了塘边，好多莲蓬啊！咱们说干就干！阿姨脱下鞋子，撸起袖子，拿着那根又细又长的勾子，跑到塘边上，一个劲地勾着莲子，勾到一个就朝我这扔。我呢，也脱下鞋子，撸起袖子，一个劲地接，一个、两个、三个、四个、五个、六个……足足接了四十多个呢。我又惊又喜，赶忙提着篮子回家让外婆看。

没想到，我们的一举一动都被外婆用照相机拍了下来，她正站在门口看刚给我们拍的照片，笑得不亦乐乎呢！后来，外婆把照片洗了出来，让我带回家，让妈妈保存起来……

一张照片，弹奏着一曲又一曲乐章；一张照片，演绎着一幕又一幕故事；一张照片，保留着一个又一个回忆……

五(3)班 指导老师：王艳

爸爸，您错怪了我

胡嘉乐

时间如流水般匆匆而逝，很多事情已随日子的消失而被淡忘了，但有一件事却让我记忆犹新，每当想起它，心里便隐隐作痛。

我的爸爸很喜欢手机，手机简直就是他的“命根子”，他几乎每天都要玩，一玩就是几个小时。有一天，我爸爸的手机不见了，他翻遍了整个屋子都没有找到。他就问妈妈，妈妈说她没有拿，于是爸爸把目光转向了我。我是一个爱笑的人，面对爸爸那着急的神情，我就忍不住哈哈大笑。爸爸本来就怀疑我，看见我笑，就更加怀疑我了。他气势汹汹地跑过来，大声吼道：“快把手机拿出来！”我还是嬉皮笑脸地答道：“我没有拿。”爸爸更生气了，说：“你还在撒谎！”随手“啪啪”两巴掌就打在了我脸上，愤怒地喊着：“快拿出来！”我胸脯一起一伏，哼哧哼哧喘着粗气。我生气极了，说：“我就是没有拿！凭什么乱打人？”顿时，我的心里就像打翻的五味瓶，泪水夺眶而出。我哭着，争辩着。爸爸厉声喝道：“你再哭，我……”说着向前还要揍我。我妈妈及时拦住，让我免了一顿“皮肉苦”。晚上我睡在床上，伤心的泪水交织成模糊的泪网，枕头湿了一大半。

第二天早晨，我一睁开眼睛，看见爸爸早已来到我的房间。他见我醒来，连忙向我道歉。原来，他把手机放书架上忘记了。于是我狠狠地“教训”了爸爸一顿。

虽然这件事过去了很久，但是每次一想起这件事，我的心里都酸溜溜的。委屈的滋味真是不好受啊！

四(5)班 指导老师：李兰丽



快乐的跳蚤市场活动

陈奕迅

那是一个阳光明媚的早晨，我们吃完早餐，听到老师说要举行跳蚤市场活动，同学们高兴得手舞足蹈，我也不例外。

老师让几个同学把桌子和要卖的东西搬到操场上。一个桌子放玩具，另外两个放书类。再贴上我们的宣传海报……准备工作就做完了。

哇，全校的同学们像潮水一般涌上操场。瞧！各种商品琳琅满目，宣传海报也弄得五彩缤纷，吆喝声、讨价还价声此起彼伏。

我刚来到班级的摊位，才熟悉“业务”，就有几位客人向我们这边走来了。我大声吆喝道：“走过，路过，不要错过，错过又要等一年咯！”我的搭档也跟着吆喝起来：“快来看，快来买，各种商品应有尽有！”我们的摊位前立刻排起了长龙，生意火爆。我赶紧过去帮忙招呼客人。一位大哥哥拿着一本书问我：“请问这本书多少钱？”我兴奋地说：“五元！”那位大哥哥犹豫了一会儿，拿着书左翻翻，右翻翻。我心里紧张极了，生怕这位大哥哥不买，连忙介绍道：“大哥哥，您看这本书还是很新的，它的原价可是20元哦！仅仅看它的简介就很精彩，更别提里面的内容了，5元这个价格绝对值了！”大哥哥听我这么一说，满意地点点头，马上掏钱把书买走了。

两节课的时间眨眼而过，跳蚤市场活动在歌声中结束了，我们依依不舍地回到教室。老师告诉我们，今天赚了215元。我知道，这215元的背后包含的是同学们的汗水和辛苦，也让我体会到了父母赚钱的辛苦。虽然跳蚤市场活动已经结束了，但我的思绪依然沉浸其中。

三(5)班 指导老师：曹学勤

家乡的葡萄

赵子逸

我的家乡在衡阳市茶山坳，这里不但有宽阔的马路，一幢幢高大的楼房，而且有一排排宽敞明亮的厂房。我喜欢这里花园式的学校，更喜欢这里一望无际的葡萄园。

春天，站在我家阳台往远处看，映入眼帘的是充满生机的葡萄园。现在的葡萄园长出了一粒粒绿色的小葡萄，娇嫩又可爱，好像一排排刚出生的婴儿，在吮吸春天的甘露。

夏天，葡萄藤爬满了葡萄架，搭起了一个个绿色的凉棚，棚里结满了许许多多的葡萄：有绿的，紫的，红的，还有淡红的，在阳光的照耀下，五光十色，美丽极了！爷爷拿起剪刀轻轻剪下一串，红红的葡萄放在盆子里，犹如一颗颗红色的玛瑙。我们拿到水龙头下冲洗了一会儿，鲜艳欲滴的葡萄就出现在我们的面前，一颗颗既圆润又饱满，让人垂涎三尺。

秋天，葡萄园的葡萄成熟了，一串串晶莹剔透，把枝条压弯了腰。爷爷说，秋葡萄最好吃。我偷偷摘下一颗，真的鲜甜多汁。一阵秋风吹来，淡淡的清香扑鼻而来，葡萄园传来一阵欢声笑语，那是丰收的喜悦。

我爱家乡的葡萄，我更爱我的家乡。现在我要好好学习，长大后，把家乡建设得更加美好，让世界各地的人都来尝尝我家乡的葡萄。

四(3)班 指导老师：罗毅